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ART. NO. DESCRIPTION

41350xxx Pro-Via S - 36 LEDs - With Zhaga socket

41352xxx Pro-Via S - 36 LEDs

41351xxx Pro-Via M - 54 LEDs - With Zhaga socket

41353xxx Pro-Via M - 54 LEDs

O P E R AT I N G  I N S T R U C T I O N
G E B R U I K S A A N W I J Z I N G

M A N U E L  D ’ U T I L I S AT I O N
I N S TA L A Č N Í  N ÁV O D

G E B R A U C H S A N L E I T U N G

PRO-VIA SERIES
POST-TOP / SIDE-ENTRY MOUNTED STREETLIGHTS
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GENERAL SPECIFICATIONS

CAUTION !

WARNING !

DANGER OF ELECTRIC SHOCK ! RISK OF FIRE !
DISCONNECT MAINS POWER BEFORE INSTALLATION OR MAINTENANCE.

• Installation must be carried out by quali�ed, authorized personnel only.

• Installation must be carried out in accordance local norms and regulations.

• Improper installation can cause personal injury and/or damage to the product.

• Do not touch the electronic components, electric circuit or LEDs.

• The light source contained in this product shall only be replaced by the manufacturer, or an assigned service agent.

• Use only original parts for repairs and replacements.

• Contact supplier or manufacturer for spare parts and warranty conditions.

For your safety: read all instructions and mounting steps carefully. 
Keep the instructions for future maintenance and disassembly work.

This product contains a light source of energy e�ciency class C.

Speci�cation Pro-Via S Pro-Via M
Type of luminaire Post-top / Side-entry mounted streetlight

Application Street and area lighting

Installation environment Outdoor

Luminaire versions Standard, on/o�
With Zhaga book 18 Socket and D4i driver

Pole diameter 60 mm standard (optionally available in 42 and 76 mm version)

Maximum projected area 0.11 m2 0.14 m2

Electrical safety class Class I

AC voltage & frequency 220-240 V AC | 50-60 Hz

Driver type Constant current

Light source type LED (type SMD 5050)

System power (min. - max.) 8 - 38 W 12.5 - 57 W

Luminous �ux (min. - max.) at 4000 K 750 - 4,750 lm 1,500 - 7,750 lm

Light colour Available in 2700 / 3000 / 4000 K

Colour rendering index Ra >70

Optics Lens

System of protection IP66

Impact resistance IK08 (IK09 on request)

Median useful life L90 >100,000 hours

Operating temperature -40°C to +50°C

Operating humidity 10 % ~ 90 % RH

Material Aluminium housing with tempered glass lens cover

Colour / Finishing RAL 9007 / C5H powder coating

Certi�cation CE, ENEC, ENEC+

Warranty period 5 years
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60 mm

H1
H2

L1

L2 W

6 mm
8 N.m

Luminaire body

Recliner

1

2
L

N

5 mm
17 N.m

PRODUCT DIMENSIONS

LUMINAIRE VERSIONS

INSTALLATION

Art. no. Description
Dimensions (mm)

L1 L2 W H1 H2
41350xxx Pro-Via S - 36 LEDs - With Zhaga socket

576 440 240 96 138
41352xxx Pro-Via S - 36 LEDs

41351xxx Pro-Via M - 54 LEDs - With Zhaga socket
673 538 270 96 140

41353xxx Pro-Via M - 54 LEDs

1

3

2Mount the spigot onto the luminaire and 
thread the cable out of spigot

Mount the luminaire onto the light pole
by fastening the bolts on the spigot

Wire the cables, making the connection 
waterproof and insulated
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45°

15°

20°

15°

TOOL-FREE REPLACEMENT OF OPTICAL COMPARTMENT

ADJUSTING THE LUMINAIRE ANGLE

1

1

3

2

4

If necessary: Open the luminaire by loosening the buckles and take o� the optical compartment at 45° for replacement.
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CLOSE OPEN

PUSH

TOOL-FREE REPLACEMENT OF ELECTRICAL MODULE

1

Do not dispose of electrical and electronic devices including their accessories with the household waste. When the luminaire is at 
the end of its life cycle, it must be disposed of according to local recycling guidelines.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

If necessary: Remove the electrical module for replacement by unlocking the latch.
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ATTENTIE !

WAARSCHUWING !

Voor uw veiligheid: lees alle aanwijzingen en montagestappen zorgvuldig door.
Bewaar de handleiding voor toekomstige onderhouds- en demontagewerkzaamheden.

Dit product bevat een lichtbron met energie-e�ciëntieklasse C.

GEVAAR VOOR ELEKTRISCHE SCHOK ! BRANDGEVAAR !
SCHAKEL NETSPANNING UIT VÓÓR AANVANG VAN INSTALLATIE OF ONDERHOUD.

• De installatie mag uitsluitend worden uitgevoerd door gekwali�ceerd, bevoegd personeel.

• De installatie moet worden uitgevoerd in overeenstemming met de plaatselijke normen en voorschriften.

• Onjuiste installatie kan persoonlijk letsel en/of schade aan het product veroorzaken.

• Raak de elektronische componenten, het elektrische circuit of de LEDs niet aan.

• De lichtbron in dit product mag alleen worden vervangen door de fabrikant of een toegewezen serviceagent.

• Gebruik alleen originele onderdelen voor reparaties en vervangingen.

• Neem contact op met de leverancier of fabrikant voor reserveonderdelen en garantievoorwaarden.

ALGEMENE SPECIFICATIES 

Speci�catie Pro-Via S Pro-Via M
Type armatuur Armatuur voor opzet- en opschuifmontage

Toepassing Straat- en terreinverlichting

Installatieomgeving Outdoor

Armatuurversies Standaard, aan/uit
Met Zhaga book 18 Socket en D4i driver

Mastdiameter 60 mm standaard (optioneel verkrijgbaar in 42 en 76 mm versie)

Maximaal geprojecteerd oppervlak 0,11 m2 0,14 m2

Elektrische veiligheidsklasse Klasse I

AC spanning & frequentie 220-240 V AC | 50-60 Hz

Type Driver Constant current

Type lichtbron LED (type SMD 5050)

Systeemvermogen (min. - max.) 8 - 38 W 12,5 - 57 W

Lichtstroom (min. - max.) bij 4000 K 750 - 4.750 lm 1.500 - 7.750 lm

Lichtkleur Verkrijgbaar in 2700 / 3000 / 4000 K

Kleurweergave-index Ra >70

Optiek Lens

Beschermingsklasse IP66

Slagvastheid IK08 (IK09 op aanvraag)

Gemiddelde levensduur L90 >100.000 uur

Bedrijfstemperatuur -40°C tot +50°C

Bedrijfsluchtvochtigheid 10 % ~ 90 % RH

Materiaal Aluminium behuizing met lichtkap van gehard glas

Kleur / Afwerking RAL 9007 / C5H-poedercoating

Certi�cering CE, ENEC, ENEC+

Garantieperiode 5 jaar
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60 mm

H1
H2

L1

L2 B

Armatuur-
behuizing

Kantel-
mechanisme

6 mm
8 N.m

1

2
L

N

5 mm
17 N.m

PRODUCTAFMETINGEN

ARMATUURVERSIES

INSTALLATIE

Art.nr. Omschrijving
Afmetingen (mm)

L1 L2 B H1 H2
41350xxx Pro-Via S - 36 LED's - Met Zhaga socket

576 440 240 96 138
41352xxx Pro-Via S - 36 LED's

41351xxx Pro-Via M - 54 LED's - Met Zhaga socket
673 538 270 96 140

41353xxx Pro-Via M - 54 LED's

1

3

2Monteer het maststuk op het armatuur 
en voer de kabel door het maststuk

Monteer het armatuur op de lichtmast door 
de bouten van het maststuk vast te zetten

Verbind de bedrading, zorg ervoor dat de 
aansluiting waterdicht en geïsoleerd is
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45°

15°

20°

15°

GEREEDSCHAPSLOZE VERVANGING VAN HET OPTISCHE COMPARTIMENT

AFSTELLING VAN DE ARMATUURHOEK

1

1

3

2

4

Indien nodig: Open het armatuur door de klemmen los te maken en verwijder het optische compartiment 
onder een hoek van 45° voor vervanging.
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BESCHERMING VAN HET MILIEU

Gooi elektrische en elektronische apparaten en hun accessoires niet weg met het huisvuil. Wanneer het armatuur aan het einde 
van zijn levenscyclus is, moet het worden afgevoerd volgens de plaatselijke richtlijnen op het gebied van recycling.

SLUITEN OPENEN

DRUKKENDRUKKEN

GEREEDSCHAPSLOZE VERVANGING VAN DE ELEKTRISCHE MODULE

1

Indien nodig: Verwijder de elektrische module voor vervanging door de vergrendeling te ontgrendelen.

EN
N

L
C

Z
FR

D
E



PROLUMIA W H E N  L I G H T I N G  M A T T E R S

10

AVERTISSEMENT !

ATTENTION ! 

Pour votre sécurité: lisez attentivement toutes les remarques et étapes de montage.
Conservez ces instructions pour des travaux d’entretien ou de démontage.

Ce produit contient une source lumineuse de classe d’e�cacité énergétique C.

RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE ! RISQUE D’INCENDIE !
DÉBRANCHER L’ALIMENTATION SECTEUR AVANT L’INSTALLATION OU L’ENTRETIEN.

• L’installation doit être e�ectuée uniquement par du personnel quali�é et autorisé.

• L’installation doit être e�ectuée conformément aux normes et réglementations locales.

• Une installation incorrecte peut entraîner des blessures et/ou endommager le produit.

• Ne pas toucher les composants électroniques, le circuit électrique ou les diodes électroluminescentes.

• La source lumineuse contenue dans ce produit ne doit être remplacée que par le fabricant ou un agent de service désigné.

• N’utilisez que des pièces d’origine pour les réparations et les remplacements.

• Contacter le fournisseur ou le fabricant pour les pièces de rechange et les conditions de garantie.

SPÉCIFICATIONS GÉNÉRALES

Spéci�cation Pro-Via S Pro-Via M
Type de luminaire Luminaire sur mât / monté latéralement

Application Éclairage des rues et des zones

Environnement d’installation Extérieur

Versions du luminaire Standard, marche/arrêt
Avec prise Zhaga Book 18 et driver D4i

Diamètre du mât 60 mm standard (disponible en option en versions 42 et 76 mm)

Surface de projection maximale 0,11 m2 0,14 m2

Classe de sécurité électrique Classe I

Tension & fréquence AC 220-240 V AC | 50-60 Hz

Type de driver Courant constant

Type de source lumineuse LED (type SMD 5050)

Puissance du système (min. - max.) 8 - 38 W 12,5 - 57 W

Flux lumineux (min. - max.) à 4000 K 750 - 4.750 lm 1.500 - 7.750 lm

Couleur de la lumière Disponible en 2700 / 3000 / 4000 K

Indice de rendu des couleurs Ra >70

Optique Lentille

Indice de protection IP66

Résistance aux chocs IK08 (IK09 sur demande)

Durée de vie médiane utile L90 >100.000 heures

Température de fonctionnement -40°C à +50°C

Humidité de fonctionnement 10 % ~ 90 % RH

Matériau Boîtier en aluminium avec couvercle en verre trempé

Couleur / Finition Revêtement en poudre RAL 9007 / C5H

Certi�cation CE, ENEC, ENEC+

Période de garantie 5 ans
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6 mm
8 N.m

Corps du 
luminaire

Mécanisme 
d’inclinaison

1

2
L

N

5 mm
17 N.m

DIMENSIONS DU PRODUIT

VERSIONS DU LUMINAIRE

INSTALLATION

Art. no. Description
Dimensions (mm)

L1 L2 l H1 H2
41350xxx Pro-Via S - 36 LEDs - Avec prise Zhaga

576 440 240 96 138
41352xxx Pro-Via S - 36 LEDs

41351xxx Pro-Via M - 54 LEDs - Avec prise Zhaga
673 538 270 96 140

41353xxx Pro-Via M - 54 LEDs

1

3

2Monter la pièce de �xation sur le luminaire 
et faire passer le câble à travers la �xation

Fixer le luminaire sur le mât d’éclairage 
en serrant les boulons de la �xation

Connecter les câbles, en s'assurant 
que la connexion est étanche et isolée

60 mm

H1
H2

L1

L2 l
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45°

15°

20°

15°

REMPLACEMENT SANS OUTIL DU COMPARTIMENT OPTIQUE

RÉGLAGE DE L’ANGLE DU LUMINAIRE

1

1

3

2

4

Si nécessaire : Ouvrir le luminaire en desserrant les attaches et retirer le compartiment optique à un angle de 45° pour le remplacement.
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PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les appareils électriques et électroniques, y compris leurs accessoires, avec les ordures ménagères. Lorsque le 
luminaire se trouve en �n de cycle de vie, il doit être mis au rebut, dans le respect des directives locales en matière de recyclage.

FERMER OUVRIR

APPUYERAPPUYER

REMPLACEMENT SANS OUTIL DU MODULE ÉLECTRIQUE

1

Si nécessaire : Retirer le module électrique pour le remplacer en déverrouillant le loquet.
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POZOR !

VAROVÁNÍ !

Pro vaši bezpečnost: pečlivě si přečtěte všechny pokyny a montážní kroky.
Návod si uschovejte pro budoucí údržbu a demontáž.

Tento výrobek obsahuje svetelný zdroj s trídou energetické úcinnosti C.

NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM ! RIZIKO POŽÁRU !
PŘED INSTALACÍ NEBO ÚDRŽBOU ODPOJTE NAPÁJENÍ Z ELEKTRICKÉ SÍTĚ.

• Instalaci smí provádět pouze kvali�kovaný a autorizovaný personál.

• Instalace musí být provedena v souladu s místními normami a předpisy.

• Nesprávná instalace může způsobit zranění osob a/nebo poškození výrobku.

• Nedotýkejte se elektronických součástek, elektrického obvodu ani LED diod.

• Světelný zdroj obsažený v tomto výrobku smí vyměnit pouze výrobce nebo pověřený servisní pracovník.

• Pro opravy a výměny používejte pouze originální díly.

• Ohledně náhradních dílů a záručních podmínek se obraťte na dodavatele nebo výrobce.

OBECNÉ SPECIFIKACE

Speci�kace Pro-Via S Pro-Via M
Typ svítidla Svítidlo pro montáž na sloupu / na výložník 

Aplikace Veřejné a obecné osvětlení

Prostředí instalace Venkovní prostory

Verze svítidla Standardní, zapnuto/vypnuto
Se zásuvkou Zhaga Book 18 a napájením D4i

Průměr sloupu 60 mm standard (volitelně dostupné ve verzi 42 a 76 mm)

Maximální projekční plocha 0,11 m2 0,14 m2

Třída elektrické bezpečnosti Třída I

Napětí & frekvence AC 220-240 V AC | 50-60 Hz

Typ napájení Konstantní proud

Typ světelného zdroje LED (typ SMD 5050)

Výkon systému (min. - max.) 8 - 38 W 12,5 - 57 W

Světelný tok (min. - max.) při 4000 K 750 - 4 750 lm 1 500 - 7 750 lm

Teplota chromatičnosti Dostupné v 2700 / 3000 / 4000 K

Index podání barev Ra >70

Optika Optika

Stupeň krytí IP66

Odolnost proti nárazu IK08 (IK09 na vyžádání)

Životnost L90 >100 000 hodin

Provozní teplota -40°C až +50°C

Provozní vlhkost 10 % ~ 90 % RH

Materiál Hliníkové pouzdro s krytem z tvrzeného skla

Barva / Povrchová úprava Práškové lakování RAL 9007 / C5H

Certi�kace CE, ENEC, ENEC+

Záruční doba 5 let
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6 mm
8 N.m

Tělo svítidla

Naklápěcí 
mechanismus

1

2
L

N

5 mm
17 N.m

ROZMĚRY PRODUKTU

VERZE SVÍTIDLA

INSTALACE

Obj. č. Popis
Rozměry (mm)

D1 D2 Š V1 V2
41350xxx Pro-Via S - 36 LED - Se zásuvkou Zhaga

576 440 240 96 138
41352xxx Pro-Via S - 36 LED

41351xxx Pro-Via M - 54 LED - Se zásuvkou Zhaga
673 538 270 96 140

41353xxx Pro-Via M - 54 LED

1

3

2Namontujte držák na svítidlo a provlečte 
kabel skrz držák

Namontujte svítidlo na sloup utažením 
šroubů na držáku

Zapojte kabely, zajistěte vodotěsné 
a izolované připojení

60 mm

V1
V2

D1

D2 Š

EN
N

L
C

Z
FR

D
E



PROLUMIA W H E N  L I G H T I N G  M A T T E R S

16

45°

15°

20°

15°

BEZ NÁSTROJOVÁ VÝMĚNA OPTIKY

NASTAVENÍ ÚHLU SVÍTIDLA

1

1

3

2

4

V případě potřeby: Otevřete svítidlo povolením přezek a vyjměte optiku pod úhlem 45°.
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OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Elektrická a elektronická zarízení vcetne jejich príslušenství nevyhazujte do domovního odpadu. Po skoncení životnosti svítidla je 
treba jej zlikvidovat podle místních smernic pro recyklaci.

ZAVŘÍT OTEVŘÍT

STISKNOUTSTISKNOUT

BEZ NÁSTROJOVÁ VÝMĚNA ELEKTRICKÉHO MODULU

1

V případě potřeby: Vyjměte elektrický modul pro výměnu odemknutím západky.
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ACHTUNG !

VORSICHT !

Zu Ihrer Sicherheit: lesen Sie sorgfältig alle Hinweise und Montageschritte.
Bewahren Sie diese Gebrauchsanleitung für zukünftige Wartungs- und Demontagearbeiten auf.

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energiee�zienzklasse C.

GEFAHR EINES STROMSCHLAGS! BRANDGEFAHR!
VOR DER INSTALLATION ODER WARTUNG DIE STROMZUFUHR UNTERBRECHEN.

• Die Installation darf nur von quali�ziertem, autorisiertem Personal durchgeführt werden.

• Die Installation muss in Übereinstimmung mit den örtlichen Normen und Vorschriften durchgeführt werden.

• Eine unsachgemäße Installation kann zu Verletzungen und/oder Schäden am Produkt führen.

• Berühren Sie nicht die elektronischen Komponenten, den Stromkreis oder die LEDs.

• Die in diesem Produkt enthaltene Lichtquelle darf nur durch den Hersteller oder einen beauftragten Servicepartner ausgetauscht werden.

• Verwenden Sie für Reparaturen und Austausch nur Originalteile.

• Wenden Sie sich für Ersatzteile und Garantiebedingungen an den Lieferanten oder Hersteller.

ALLGEMEINE SPEZIFIKATIONEN

Spezi�kation Pro-Via S Pro-Via M
Leuchtentyp Aufsatz- / Seiteneinbau-Straßenleuchte

Anwendung Straßen- und Flächenbeleuchtung

Installationsumgebung Außenbereich

Leuchtenversionen Standard, Ein/Aus
Mit Zhaga Book 18 Socket und D4i Treiber

Mastdurchmesser 60 mm Standard (optional erhältlich in 42 und 76 mm Version)

Maximale Projektions�äche 0,11 m2 0,14 m2

Elektrische Sicherheitsklasse Klasse I

AC-Spannung & Frequenz 220-240 V AC | 50-60 Hz

Treiber-Typ Konstantstrom

Lichtquellentyp LED (Typ SMD 5050)

Systemleistung (min. - max.) 8 - 38 W 12,5 - 57 W

Lichtstrom (min. - max.) bei 4000 K 750 - 4.750 lm 1.500 - 7.750 lm

Lichtfarbe Verfügbar in 2.700 / 3.000 / 4.000 K

Farbwiedergabeindex Ra >70

Optik Linse

Schutzart IP66

Schlagfestigkeit IK08 (IK09 auf Anfrage)

Mittlere Lebensdauer L90 >100.000 Stunden

Betriebstemperatur -40°C bis +50°C

Betriebsfeuchtigkeit 10 % ~ 90 % RH

Material Aluminiumgehäuse mit Abdeckung aus gehärtetem Glas

Farbe / Ober�äche RAL 9007 / C5H Pulverbeschichtung

Zerti�zierung CE, ENEC, ENEC+

Garantiezeitraum 5 Jahre
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6 mm
8 N.m

Leuchten-
gehäuse

Neige-
mechanismus

1

2
L
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5 mm
17 N.m

PRODUKTABMESSUNGEN

LEUCHTENVERSIONEN

INSTALLATION

Art.-Nr. Beschreibung
Abmessungen (mm)

L1 L2 B H1 H2
41350xxx Pro-Via S - 36 LEDs - Mit Zhaga Socket

576 440 240 96 138
41352xxx Pro-Via S - 36 LEDs

41351xxx Pro-Via M - 54 LEDs - Mit Zhaga Socket
673 538 270 96 140

41353xxx Pro-Via M - 54 LEDs

1

3

2Montieren Sie den Spigot an der Leuchte 
und führen Sie das Kabel durch den Spigot

Montieren Sie die Leuchte am Lichtmast, 
indem Sie die Schrauben am Spigot befestigen

Verbinden Sie die Kabel, stellen Sie sicher, 
dass die Verbindung wasserdicht und isoliert ist

60 mm

H1
H2

L1

L2 B
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45°

15°

20°

15°

WERKZEUGLOSER AUSTAUSCH DES OPTISCHEN FACHS

EINSTELLUNG DES LEUCHTENWINKELS

1

1

3

2

4

Falls erforderlich: Ö�nen Sie die Leuchte, indem Sie die Schnallen lösen, und entfernen Sie das optische Fach 
in einem Winkel von 45° zum Austausch.
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UMWELTSCHUTZ

Entsorgen Sie elektrische und elektronische Geräte einschließlich deren Zubehör nicht mit dem Hausmülle. Wenn das Ende 
des Lebenszyklus der Leuchte erreicht ist, muss sie ordnungsgemäß und in Übereinstimmung mit den örtlichen Richtlinien 
entsorgt werden.

SCHLIEßEN ÖFFNEN

DRÜCKENDRÜCKEN

WERKZEUGLOSER AUSTAUSCH DES ELEKTRISCHEN MODULS

1

Falls erforderlich: Entfernen Sie das elektrische Modul zum Austausch, indem Sie die Verriegelung entriegeln.
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